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Concepţii paradoxale. 
De edtua timp se frământă în mintea 

tuturor un fapt trist şi chinuitor: criza 
agriculturii. De eâtua timp, dar mai eu 
seamă în aceşti ultimi doi ani, nimeni 
n'a fost mai la curent eu problemele zilei, 
decât acela eare încerca un plan pentru 
ameliorarea situaţiei agricole. Era — şi 
este ehiar — atât de banal acest lucru, 
încât gazetele eofidiane îşi formau su
biectul umoristic al zilei, caricaturizând 
un nou saluator teoretic al agriculturii. 

Cu toate aceste planuri trâmbiţate eu 
surle şi osanale, agricultura românească 
îşi urmează mereu drumul apucat spre 
dezastru. Faptul este de sigur dureros 
de adeuărat. Agricultura fării româneşti 
s'a sbătut în epoca postbelică, în fel de 
fel de spasmuri. La un moment dat — 
şi persistă şi acum această credinţă — 
se atribuia cauza crizei, artificiilor ce au 
fost întroduse de guuernanfi, pentruea 
la adăpostul lor ţara să păşească larg 
pe Jăgaşiul industrial. 

Poate să fi fost un adeoăr şi acest 
lucru. Deşi s'a demonstrat recent, sau 
s'a cercat să se demonstreze eă teoria 
eare admitea eă uiaţa economică a ome
nirii trece prin stadii dinainte precizate 
— cari duceau automat dela uânătorism 
la păstorism şi dela păsforism la agri
cultură pentruea să treacă la industria
lism — nu mai rămâne în picioare eu 

atâta tărie pentruea n'a putut fi uerifieată 
în toate împrejurările, admitem totuşi eă 
există pe deasupra agriculturii o oeu-
paţiune mai produetiuă şi mai superioară 
chiar în organizaţia sa, care este in
dustria. Facem această afirmaţiune spri
jiniţi pe date precise luate din ţara 
noastră chiar. Astfel, de unde agricul
tura produce ualori abia de 354 Lei aur 
pe an şi lucrător, industria produce 
pentru aceleaşi elemente, ualori de 7410 
Lei aur. J ) Ori acesta este idealul ome
nirii, ea pe un petec de pământ eât mai 
restrâns să poată trăi un număr eât mai 
mare de oameni. In consecinţă este de 
dorit şi necesar să ajungem la această 
situaţie ş i nu se poate face nici o im
putare eă s'au făcut sforţări pentru aeest 
lucru. Dacă se face o imputare apoi ea 
constă în faptul, eă industrializarea tre
buia să se bazeze neapărat pe agrieul^ 
fură. Agricultura se pretează doar ea 
însăşi la o industrializare, dând produse 
brute ce pot fi miltiplu prelucrate. Iar în 
legătură eu această i n d u s t r i a l i z a r e a 
p r o d u s e l o r brute p r o D e n i t e din agricul
tură se deschidea câmp larg industriei 
maşinilor agricole. Totuşi nu se p o a t e 

spune eă* nu posedăm şi întreprinderi 
de natura celor mai sus înşirate, cari 
ele înşile sunt în criză. In faţa acestui 
fapt, aeuzaţiuhea eă s'a neglijat agricul
tura fauorizând industria apare cam pa
radoxală. Şi dacă această aeuzafiune 
apare paradoxală ce anume cauze au 
rezidat la ruina agriculturii noastre? 

De sigur, prima şi banal de elemen
tară cauză, este reforma agrară. In defi-
nitiu în qriee fel de întreprindere şi de 
orice natură se poate demonstra eă 

*) Vezi M. Manoileseu: Politica producţiei najionale. 
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concentrarea produeţiunii, dă ea rezul
tat automat ieftinirea produsului.*) Prin 
urmare fărâmiţarea proprietăţii agricole 
este prima cauză a răului. Dar din 
moment ce pretindem — şi aşa şi este 
— că am rezoluat prin împroprietărire 
o chestiune de natură socială, să trecem 
peste ea. Mai apăsător de aeuzabil de
mne felul în care s'a organizat apoi 
această proprietate fărâmifată din punct 
de uedere financiar. Nouii proprietari au 
fost lăsaţi în grija sorţii şi a hazardului. 
Este caracteristica neamului nostru şi a 
conducătorilor lui, de a faee lucrurile 
totdeauna numai pe jumătate. In loc să 
se fi pornit la concentrarea producţiei 
agricole pe noui baze pe cari le pre
tindea starea de lucruri, s'a lăsat ea o 
oeupaţiune ce datează de cel puţin zece 
secole să pretindă că e stingherită în 
mersul ei, de industria care data de zeee 
ani de zile. In asemenea situaţiune putem 
uşor înţelege de ce nu putem fine con
curenţa nu numai Rusiei souietiee unde 
s'a introdus munca forţată şi eoleetiuă, 
ei a Canadei şi a marilor feude din Ame
rica de sud. 

Paradoxalul problemei interuine însă 
abia acum. Lăsăm la o parte tribulaţiile 
acestea nefaste prin cari la fiecare cap 
de an din încăpăţânarea atâtor specia
lişti cari uor „musai" să-şi impună ue-
derile lor în chestiunile economice, se 
schimbă mersul economiei noastre 
dinspre agrarianism spre industrialism 
şi uieeuersa, pentruea să nu se aleagă 
apoi decât praful din amândouă şi ad
mitem şi noi în cor eu gândirea curentă 
de astăzi: Agricultura formează baza 
fundamentală de existenţă a aeestui stat. 
Aşa stând lucrurile este natural ea toate 
sarcinile principale ale organizării 
noastre naţionale, economice şi sociale 
să se reazeme pe acest puternic factor 
de produeţiune. (Fizioeraţii pretindeau şi 
ei odată că singură agricultura produce. 
Au fost combătuţi şi lumea trecea peste 
teoriile lor în ultimul timp, numai ea o 
chestiune istorică şi poate cam utopică. Noi 
rumegăm din nou aceleaşi lucruri). Ba 
mai mult, agricultura fiind oeupaţiunea a 
75% din populaţia ţării, tot eeeaee trăeşte 

!) B atât de adeuărat aeest lueru, încât citind reuis-
tele c e se ocupă de această chestiune şi rezultatele atâtor 
anchete organizate, ai impresia c ă toate pledează spre 
binefacerile regimului capitalist sau eoleethnst, deşi urmă
r e s c eu totul pe alte baze produeţiunea (cooperatistă). 

pe lângă ea este un băgatei insigni
fiant. Dacă admitem aceste lucruri, nu 
putem pricepe eum se cearcă a se re 
genera agricultura şi situaţia economică 
a statului, tocmai pe spatele a eelor 25% 
din populaţie, cari nu-s agricultori. 
Pentruea dacă priuim sforţările ce se 
fac în această direcţie, ele ne confirmă 
complect afirmatiunile noastre. Astfel bu
getul s'a echilibrat în ultimul timp pe 
impozite puse mai mult asupra industriei 
şi salariaţilor. Chiar la bugetul de acum 
eând se taie eu atâta cruzime din pu
terea de existenţă a unor oameni cari 
n'au cunoscut niciodată uremuri bune 
(chiar când agricultorul auea chimirul 
doldora de bani) consumatorul plăteşte 
contribuţia saluatoare. Şi în fine toate 
taxele ce se anunţă eă se uor impune, 
nu uor fi suportate decât de consuma
tori. Intre acestea frizează ridicolul aceea 
care se anunţă eă se ua pune pe con
sumul pâinii. In felul acesta produeţiunea 
de bază a 75% din populaţia acestei ţări, 
trăeşte din furtul pe care-1 faee la adă
postul legei dela restul de 25% din po
pulaţie. Aşa o fi blestemat consumatorul: 
să n'aibă el zile bune în ţara. româ
nească nici eând agricultorul stă bine 
nici eând stă rău. 

Cum se ua putea însă ajunge la ame
liorarea agriculturii pe spatele consu
matorului nu ştim. Ştim atâta eă această 
măsură formează paradoxul realităţii. 
Pentruea să fim bine înţeleşi: agricultura 
trebuia să aibă în această perioadă 
pentru a se susţine, credite mari pe 
termen lung şi eu dobândă mieă. Dar 
eând se ceartă doi economişti pe două 
proeeie cari în fond ajungeau la ace
leaşi soluţii şi interuine al treilea ea să 
calmeze ambiţia la amândoi făcând el 
apoi un proect pentruea să nu se aleagă 
nimic de toate trele, suntem în ritmul ca
lităţilor noastre atauiee. 

Ing. Gh. Brânduş. 

Noua legislaţie a societăţilor 
comerciale 

Am arătat în numărul nostru trecut, pe scurt, 
cuprinsul proiectului noului cod de comerţ. 

Redăm acum din anteproiectul întocmit de 
Consiliul legislaţii» părţile referitoare la admini
strarea societăţilor anonime, la garanţiile admini
stratorilor, la numirea directorilor şi la operaţiunile 
societăţii. 
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Ne rezeruăm a ne oeupa eu dispoziţiunile 
noului proiect într'un număr uiitor. 

Societatea pe acţiuni este administrată de 
unul sau mai mulţi adminiétratori, temporari şi 
reuoeabili ; numărul lor nu ua putea trece de şapte. 

Gând sunt mai mulţi administratori, ei eon-
stltuese un Consiliu de administraţie. 

Minoritatea acţionarilor reprezentând cel puţin 
o zeeime din capitalul reprezentat în adunare, 
ua putea desemna un membru în Consiliul de 
administraţie. 

Nu pot face parte din Consiliul de admini
straţie, şi nu pot fi nici directori ai soeietăţei, 
persoanele declarate în stare de faliment, legal-
mente incapabile, condamnate pentru crimă, abuz 
de încredere, calomnie, fals, furt, înşelăciune, măr
turie mincinoasă, mituire, plăsmuire de monedă, 
eoneurenţă neleală, sperjur, spionaj, precum şi 
de orice pedeapsă, eare er atrage după sine in
terzicerea de a funcţiona într'un seruielu public. 

Numirea şi înlocuirea administratorilor apar
ţine exelustu adunărei generale. Orice dispo-
ziţiune diferită e nulă. 

Primii administratori pot fi numiţi prin actul 
eonstitutiu, dar mandatul lor nu poate fl dat pe 
un termen mai mare de patru ani. Dacă nu s'a 
stabilit durata mandatului, el se înţelege dat pentru 
doi ani. Administratorii sunt re eligibili, când actul 
eonstitutiu sau statutele, nu dispun altfel. 

Administratorul desemnat conform art. 227 
al. 3, nu poate fl numit pe un termen mai lung 
de un an. 

Daeă dreptul de administraţiune aparţine 
unui singur membru, acesta trebuie să fie cetă
ţean român şi să aibă domiciliul în ţară. 

Dacă administraţiunea este compusă din mai 
mulţi membri, majoritatea lor trebuie să fie cetă
ţeni români, auând domiciliul în ţară. 

In societăţile eare uor să dobândească imo
bile rurale, în uederea unei exploatări industriale, 
forestiere sau agricole, trei pătrimi din membrii 
Consiliului de administraţie şi supraueghere uor 
trebui să fie cetăţeni români. 

Orice administrator ua trebui să depună o 
garanţie pentru administraţiunea sa, eare ua fi 
calculată astfel: 

a) pentru un capital social până la 10.000.000 Eei 
să reprezinte a două suta parte; 

b) pentru un capital mai mare de 10.000 000 Eei, 
să reprezinte pentru capitalul delà 10.000.000 Eei 
în sus a treia suta parte, care se ua adăuga la 
garanţia cerută până la 10.000.000 Lei ; prin actul 
eonstitutiu se ua putea stabili însă ea această 
garanţie să nu depăşeaseă suma de un milion Eei. 

Garanţia se ua depune imediat după auto
rizarea soeietăţei şi în orice caz înainte de in
trarea în funcţiune ; ea poate fi constituită şi de 
eei de al treilea. 

Garanţia nu poate fi depusă de cât în acţiuni 
ale soeietăţei. Ele uor fi nominatiue, iar când 
sunt la purtător, uor deueni nominatiue pe tot 
timpul funcţionarei administratorului, fiind trecute 
în registrul de acţiuni, identificate eu numerlle 
lor şi eu menţiunea afectare! lor. 

Garanţia rămâne în casa soeietăţei şi nu ua 
putea fi restituită administratorilor decât după ce 
adunarea generală a aprobat bilanţul ultimului exer

ciţiu în care administratorul a funcţionat şi i s'a 
dat descărcare. 

Garanţia serueşte de gaj soeietăţei, acţiona
rilor şi ereditarilor pentru garantarea drepturilor 
lor decurgând din răspunderea ce o au admini
stratorii. 

Când eredttorli particulari ai administratorilor 
ar urmări garanţia acestora, societatea rămâne 
priuilegiată pentru drepturile ee le are în contra 
administratorului urmărit. 

Administratorii numiţi după constituirea so 
eietăţei uor depune garanţia în termen de 30 zile 
dela data numirei lor; altfel decad de drept din 
ofieiul ee le-a fost încredinţat. 

Semnăturile administratorilor nu pot fl în
scrise în registrul comerţului, daeă depunerea 
garanţiei nu rezultă dintr'un certificat eliberat de 
eensori. 

Pentru ualiditatea deeiziunilor Consiliului e * 
necesară prezenţa în persoană sau prin repre
zentant a cel puţin jumătate din numărul admini
stratorilor, daeă actul eonstitutiu nu preuede un 
număr mai mare. 

Deeiziunile se iau eu majoritate absolută a 
membrilor săi. 

Un administrator poate reprezenta numai pe 
unul dintre ceilalţi administratori. 

Consiliul de administraţie poate numi unul 
sau mai mulţi administratori delegaţi dintre ei, 
determinând fiecăruia limitele puterilor şi retri-
buţiunea lor. 

Consiliul de administraţie poate deasemenea 
delega parte din puterile sale unui eomitet de 
direcţie compus dintr'un număr fără soţ de membri 
aleşi dintre administratori fixându-le îri aeelaş 
timp şi retribuţiunea. 

Deeiziunea Consiliului în ee priueşte retri
buţiunea, ua trebui să fie ratificată de adunarea 
generală eu majoritatea cerută pentru adunările 
extraordinare. 

Nimeni nu poate funcţiona în Consiliul de 
administraţiune la mai mult de şase societăţi pe 
acţiuni, nici în comitetul de direcţie la mal mult 
de două societăţi. 

Acela eare direct sau prin persoane inter
puse uor eontraueni dispoziţiunei de mai sus, ua 
fi condamnat la pierderea garanţiei depuse în 
calitate de administrator, a tantiemelor şl celor
lalte beneficii ee i se euuin, precum şi la resti
tuirea sumelor îneassate care trec de drept în 
folosul Statului. 

Deeiziunile comitetului de direcţie se iau eu 
majoritatea absolută a uoturilor membrilor săi. 
In comitetul de direcţie uotul nu poate fi dat prin 
delegaţie. 

Numirea directorilor, subdirectorilor şi celor- , 
lalţi funcţionari ai soeietăţei se face de Consiliul 
de administraţie, afară de dispoziţiuni diferite în 
actul eonstitutiu sau statut. 

Consiliul de administraţie poate oricând r e -
uoea comitetele de direcţie pe administratorii 
delegaţi, directori, subdirectori şi funcţionarii so
eietăţei. 

Administratorii delegaţi şi directorii unei so
cietăţi pe acţiuni, nu pot fi administratori, admini
stratori delegaţi, directori sau asociaţi eu răs 
pundere nelimitată în alte societăţi eoneurente 



sau auând aeelaş obiect, nici exercita aeelaş 
comerţ sau altui concurent pe cont propriu sau 
unor al treilea, sub pedeapsa reuoeărei şi răs-
punderei de daune. 

Administratorul care într'o anumită operaţiune 
are, fie în numele său propriu, fie ea reprezen
tant al altuia, interese contrare intereselor so-
eietăţei, trebuie să înştiinţeze despre aceasta pe 
ceilalţi administratori şi pe eensori şi să nu ia 
parte la nici o deliberare priuitoare la această 
operaţiune. 

Administratorul care eontrauine dispozîţlunei 
de mai sus este răspunzător de pierderile ce ar 
rezulta pentru societate. 

Administratorii suntrăspunzători pentru actele 
îndeplinite de direetori sau de personalul ajutător, 
când dauna nu s'ar fi produs dacă ei ar fi supra-
uegheat în conformitate eu îndatoririle f uneţiunei lor. 

Administratorii societăţii sunt solidari răs
punzători eu acei cari i-au precedat imediat, dacă 
nu denunţă eensorilor neregularităţile admini
stratorilor precedenţi. 

In societăţile cari au mal mulţi administratori, 
răspunderea pentru actele făcute sau pentru omi
siuni, nu se întinde"şl la administratorii eare ne-
fiind în culpă au făcut să se înregistreze fără 
de. întârziere desaprobarea lor în registrul pentru 
deeiziunile Consiliului, îneunoştlinţâd de îndată 
în scris şi pe eensori dacă aceştia nu erau pre
zenţi la şedtnţa Consiliului de administraţie. 

Pentru deeiziunile luate în şedinţe la care 
administratorul nu a asistat, el rămâne răspun
zător dacă în termen de o lună dela data şedinţei 
nu a făcut desaprobarea în formele arătate mai sus. 

Nu se poate deroga la dispoziţiunile priui
toare la răspunderea administratorilor preuăzute 
de acest eod. 

Consiliul de administraţie trebuie să se în
trunească la sediul social cel puţin odată pe lună, 
iar eomitetul de direeţte cel puţin odată pe săp
tămână. 

La întrunirile Consiliului de administraţie, 
administratorii delegaţi şi directorii uor prezenta 
rapoarte scrise despre operaţiunile săuârşite de 
ei, iar eomitetul de direcţie ua prezenta registrul 
deliberărilor sale. 

Conuoeările pentru şedinţele Consiliului de 
administraţie uor cuprinde chestiunile la ordinea 
zilei, neputându-se lua nici o deeiziune asupra 
altor chestiuni decât în prezenţa unanimităţii ad
ministratorilor. 

La şedinţele Consiliului de administraţie uor. 
fi eonuoeaţl şi eensorii. 

Executarea operaţiunilor soeietăţei poate fi 
, încredinţată unuia sau mai multor direetori, eare 

sunt funcţionari at soeietăţei. 
Aceştia nu pot auea alte puteri decât pentru 

conducerea curentă a operaţiunilor sociale în li
mitele strict determinate de Consiliul de admi
nistraţie, precum şi pentru aducerea la îndepli
nire a deeiziuntlor acestui Consiliu. 

Toate operaţiunile făcute de ei trebuiesc 
aduse la cunoştinţa Comitetului de direeţie şi 
Consiliului de administraţie. 

Nici o aloeaţmne, sub nici un titlu, ea sa
larii fixe, tantieme, indemnizaţii, gratificaţii, ehel-
tueli de reprezentare şi deplasare nu uor putea 

fi acordate directorilor, subdirectorilor sau altor 
funcţionari ai soeietăţei, decât în uirtutea unei 
deeiziuni a adunărei generale, iar în lipsa aces
teia, a Consiliului de administraţie, eare ua fi 
ratificată la prima adunare generală a soeietăţei, 
eu majoritatea, cerută pentru adunarea extraor
dinară. 

Această dispoziţie se aplieă şi administra
torilor şi eensorilor în măsura în eare eomplee-
tează art. 198 alin. 3 şi art. 234. 

Toate aceste sume uor fi amănunţit arătate 
în rubrica eheltuelilor generale, formând un post 
deosebit în bilanţ. 

Directorii şi subdirectorii, nu uor puteai ft 
administratori ai societăţii, ^ / 

Ei sunt însă răspunzători faţă de societate 
şi cei de ai treilea pentru toate obligaţiunile so -
eiale conform art. 165 ea şi administratorii. 

Oricare acţionar are dreptul să denunţe 
eensorilor, faptele ce crede că trebuese eensu-
rate iar aceştia sunt obligaţi să le supună adu
nărilor generale. 

Gând denunţarea este făcută de acţionari, 
reprezentând cel puţin a douăsprezecea parte 
din capitalul social, eensorii sunt obligaţi să 
eonuoaee de îndată adunarea generală şi să 
prezinte propunerile şi obseruaţiunile lor asupra 
faptelor denunţate. 

Această a douăsprezecea parte din eapital 
se justifică prin depunerea titlurilor de acţiuni la 
sediul soeietăţei, la Banca Naţională, Cassa de 
depuneri şi Administraţiile financiare. Titlurile 
uor rămâne depuse până după îneheerea celei 
mai apropiate adunări generale, seruind şi la 
legitimarea partieipărei deponenţilor la această 
adunare. 

Dacă eensorii în termen de o lună dela ce 
rerea acţionarilor nu eonuoaeă adunarea, ea ua 
fi eonuoeată de judecătorul oficiului registrului 
comerţului. 

Acţiunea în contra administratorilor şi een
sorilor soeietăţei, pentru faptele cari priuese 
responsabilitatea lor, aparţine adunărei generale, 
care ua decide prin uotul acţionarilor, reprezentând 
o pătrime din capitalul social. 

Orice dispoziţiune diferită e nulă. 
Adunarea desemnează persoana însărcinată 

să exereite acţiunea în justiţie. 
Dela această dată administratorul este de

căzut din oficiul său. 
Acţiunea de responsabilitate contra admi

nistratorilor, directorilor şi eensorilor aparţine 
deasemenea creditorilor soeietăţei, dar aceştia 
nu o uor putea exercita decât în eaz de fali
ment, disoluare şi lichidare a soeietăţei. 

In baza acordului încheiat între băncile din 
Sibiu, se aduee la cunoştinţă, eă la 31 Deeemurie, 
din cauza lucrărilor de încheiere, toate băncile 
din această localitate vor ţine închise ghişeele 
pentru elientelă. 

S i b i u , 22 Deeemurie 1930. 



CRONICA. 
Fuziunea soc. miniere Lupeni cu Petro

şani. Pentru ziua de 29 ert. sunt eonuoeate în 
adunare generală extraordinară acţionarii soc. 
min. Lupeni şi Petroşani, pentru a decide fu
ziunea acestor două societăţi, resp. contopirea 
s o c . Lupeni eu Petroşani. 

Aceasta din urmă îşi urcă capitalul social 
de Lei 820 milioane la Lei 1,410.000.000. întreg 
stocul nouilor acţiuni se ua întrebuinţa pentru în
locuirea acţiunilor Lupeni. 

S e ua remania şi Consiliul de administraţie 
s i de eensori. 

â e c t o r al Academiei Comerciale din Bu
cureşt i a fost numit dl Dr. loan Rădueanu, mi
nistrul Comunicaţiilor şi al Lucrărilor publiee. 

* 
Un împrumut extern pentru agricultori . 

Precum cetim în ziarele săseşti „Gassa Gene
rală de Economii, din Sibiiu (Hermannstădter 
Allgemeine Sparkasse) a reuştt să obţină dela 
un grup de financiari din Olanda un împrumut 
de lungă durată, în sumă de Lei 100.000,000— 
pentru agricultori. 

împrumutul garantat prin hipotecă pe imo
bile rurale şi supragarantat şi de „Caşsa Gene
rală de Economii" se ua distribui, între ţără
nimea săsească din Ardeal, prin Centrala Goo-
peratiuelor Raiffeisen (săseşti). 

Durata împrumuturilor ua fi de 15 ani şi 
anuitatea de plată 14%. Din aceste primeşte: 
grupul-de financiari străini 9%, „Gassa Gene
rală" 2°/ 0, iar 3°/ 0 este rata de amortizare anuală. 

lată un început îmbucurător de a atrage 
capitalul străin în ţară. O acţiune analogă este 
în eurs şi în Banat pentru ţăranii şuabi. Pentru 
prezent dobânzile sunt destul de f a D o r a b i l e . Nu 
ştim însă daeă nu uor fi împrumuturi scumpe 
pentru anii uiitori — dacă dobânzile uor con
tinua a mai scădea, ceea-ce este probabil. 

Publieajiune. 
Subsemnatele firme publică, că eu 1 Ia

nuarie 1931 reduc — deocamdată — dobânda 
depunerilor eu 2°/ 0. 

„Sălageana" institut de credit şi economii. 
„Banca de Agricultură şi de Econ. Sucursala 
„Vlădeasa" inst. de credit şi econ. Sucursala 

Jibou. 

Aducem la cunoştinţă Onor. clientelei noastre 
şi prin aceasta cale, că eu începere delà 1 Ianu
arie 1931, am fixat procente depunerilor spre 
fructificare precum urmează : 

a uista 8°/ 0 bruto 
pe termin 9°/ 0 „ 

CA SSA GENERALA DE ECONOMII DIN BRAŞO V 
(Sucursala Făgăraş.) 

r 3 i j L 3 a ó - S L X " C L l . p e 1 © 3 0 -
Bancare. 
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